
ARA 

CIA MUNI 

VEREAOORES 

CONSEL Ata da Quarta Sessão Ordinária do Segundo Periodo Legislativo da 

Cámara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia vinte e oito (28) 

do mes de Agosto do ano de 2019 (dois mil e dezenove). 

Aos 28(vinte e oito) dias do mês de Agosto do ano de 2019 (dois mile 

dezenove), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a 

Presidência da Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante; Na Primeira e Segunda Secretaria o Excelentissimo Senhor 

Vereador Alipio Soares da Silva e a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane 

Ramos Dias de Melo; Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, Felipe Ferraz Tenório, Maria Márcia Rodrigues 

de Almeida, Francisco Bento Soares, lvete da Silva, Anderson Alan Gomes 

Vanderley, José Nilson de Barros Silva, Maria do Socorro Marinho Vitório 

Cavalcante e Luiz Pedro Sobral. Deixou de comparecer o Excelentissimo 

Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, que teve sua falta 

justificada. Havendo quórum, foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata anterior 

foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de documentos 

diversos. Na ordem do dia foi apresentado o Projeto de Lei número 004/2019, 

de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva, o qual: 

Ementa "Denomina de Avenida Vereador Sebastião Pereira da Silva, (mas 

conhecido como Sebastião Preto), a Avenida conhecida como "Avenida Boaa 

Esperança, localizada nesta cidade e dá outras providências", sendo em 

seguida encaminhado à Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para no 

prazo regimental ser apresentado com o respectivo parecer. Na sequência, 

após receber pareceres favoráveis das comissões competentes, o Projeto de 

Lei número 006/2019, de autoria do Chefe do Poder Executivo, o qual: 

"Estabelece as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2020 e dá outras 

providências", foi discutido, votado e aprovado por unanimidade com a Emenda 

Modificativa, apresentada na Comissåo de Economia, Finanças e Fiscalização, 
através do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, 
conforme o parágrafo quinto do Artigo 143 do Regimento Interno. 

Prosseguindo, foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por 
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NICIA ARA 

READORES 

GONSEL 
unanimidade às Indicações a seguir: Indicação número 045/2019, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, apela ao 

Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como aollustrissimo Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, 

MD. Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que veja a 

possibilidade de ser construida uma Quadra Poliesportiva no Distrito de Rainha 

Izabel, deste Municipio; Indicação número 046/2019, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, apelo aoO 

Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao lustrissimo 

Senhor João Luis dos Santos, MD. Secretário de Agricultura deste Municipio, 

no sentido de que sejam disponibilizados imóveis, próximo a feira livre desta 

cidade, bem como a feira livre do Distrito de Rainha Izabel, deste Municipio, 

com a finalidade de abrigar os feirantes em dias de feira; Indicação número 

047/2019, de autoria da Excelentissimo Senhorita Vereadora lvete da Silva, 

também apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como 

ao llustrissimo Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de 

mandar construir o calçamento das Rua Calaz�, que fica localizada no final da 

Rua Vidal de Negreiros, nesta cidade, bem como dar continuidade a 

construção do calçamento do final da Rua Boa Vista que dá acesso ao Distrito 

de Rainha Izabel, deste Municipio; Indicação número 048/2019, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz Tenório, ainda apela ao 

Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, Prefeito deste Município, 

bem como ao llustríssimo Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no 

sentido de mandar colocar luminárias nos postes que ficam localizados no final 

da Rua Quinze de Novembro, começando do final da Rua José Amaral, bem 

como na Rua Diego Miranda Tenório Ferro, localizada nesta cidade; Indicação 
número 049/2019, de autoria da Excelentissima Senhorita Vereadora Maria 
Márcia Rodrigues de Almeida, apela ao Excelentissimo Senhor Humberto 
Costa, MD. Senador da República, no sentido de que Vossa Excelência 
apresente ao Parlamento Emenda para aquisição de uma ambulância para 
UBS Unidade Básica de Saúde das Comunidades Angico e Feijäão, deste 
Municipio de Bom Conselho, com a finalidade de melhor atendimento a 

população daquelas localidades, e Indicação número 050/2019, de autoria da 
Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, também apela 
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ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste 

Municlpio, bem como ao lustrlssimo Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, 

MD Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que se possivel seja 

ELHO 

realizada uma inspeção na parte do muro da ponte conhecida como "Pone do 

Colegio", sentido Rua Joaquim Nabuco/Colégio Nossa Senhora do Bom 

Conselho, nesta cidade, pois o mesmo está fora do seu esquadro.Näo havendo 

mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra marcada 

para o dia onze (11) do mês de Setembro do ano em curso. A Excelentissimaa 

Senhora Presidente mandou que eu Eliane Ramos Dias de Melo, Primeiro 

Secretario, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e 

oS demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em vinte e oito (28) do 

mês de Agosto do ano de dois mil e dezenove (28/08/2019). 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
         

http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM
unicipal/dow

nload/54-20230216124518.pdf
assinado por: idU

ser 83                     



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

